



→ François-Edouard Bertin (*Paris 1797 - † Paris 1871), Zeichner Civita Castellana, 1825-1827

Abmessungen Blatt: 225 x 342 mm

Raum Werk nicht ausgestellt. Vorlage auf Anfrage möglich.

Inventarnummer 1959/470

Werkinformationen





François-Edouard Bertin (*Paris 1797 - † Paris 1871), Zeichner Civita Castellana, 1825-1827

Künstler François-Edouard Bertin (*Paris 1797 - † Paris 1871), Zeichner

Werk Titel

Civita Castellana Entstehungsdatum

1825-1827

Grunddaten Abmessungen:

Blatt: 225 x 342 mm Werktyp: Zeichnung Technik: BleiBleistift **Bezeichnungen:**

oben rechts mit Feder in Braun betitelt: Civita Castellana

Stempel:

unten links: Prägestempel Kunsthalle Bremen

Herstellungsort: Civita Castellana Erwerbsinformation:

1959

Objektreferenz bezogen auf

Provenienz mind. 15.8.1959 Kunsthandlung Heinrich Vetter erworben aus unbekanntem Vorbesitz

15.8.1959 Kunsthalle Bremen - Der Kunstverein in Bremen erworben vom Kunstantiquariat Heinrich Vetter, Archivalie: Rechn. Nr. 732/59 v. 15.8.1959, Herausgeber: Graphisches Antiquariat. Heinrich Vetter; München , 1959

Creditline Kunsthalle Bremen - Der Kunstverein in Bremen, Foto: Die Kulturgutscanner

www.kulturgutscanner.de, Public Domain Mark 1.0

Enthalten in der Kollektion:

Digitalisierung der französischen und japanischen Graphik





→ François-Edouard Bertin (*Paris 1797 - † Paris 1871), Zeichner Civita Castellana, 1825-1827



Digitalisierung der französischen und japanischen Graphik